

## 两会掩盖经济危机 民众生活无望声明三退

全球退党服务中心



2024年3月3日，纽约第三大华人社区——布鲁克林八大大道上，近千名法轮功学员举行庆祝4.2亿中国人三退大游行。

中共一年一度的重要议会两会3月4日在北京开幕，中共总理李强做的政府报告中，经济目标数字优美，然而与现实相差甚远。

### 1 百姓生活现状大不同

德国之声记者在两会前实地走访了安徽的钟点工市场，早上7点刚过，这里就已有大约15名男子在等待工作机会。43岁的孙学东会铺瓷砖，也会刷墙和盖房。以前他一个月可以挣到大概七千元人民币，这在当地算很不错的收入。不过，孙学东表示，最近活不大好找。他对记者说：“现在找工作不容易，尤其是今年特别难。来这里招工的人越来越少。工作难度也比以前更高了。雇主总是想挑毛病，尽量少给钱。”

一位等待工作的65岁老者表示，他天天都会蹬着三轮来这里揽点送货的活儿，以弥补养老金的不足。他说：“现在挣钱很难，这点钱只够勉强养家糊口，不可能存下来。淡季的时候，我一天只能工作一两个小时。”

大陆自媒体餐饮老板内参撰文表示，大陆很多老板吐槽进入2024年后生意“太难了”。文中提到，重庆一名面馆老板坦言，关于“生意惨淡”的氛围，从去年9月份之后就没有停止过，整个市场消费能力和活跃度似乎在“节节败退”。比如他所在的重庆洪崖洞商圈，以前元旦之后到春节期间，人山人海是常态，流量往上走的趋势十分明显，“但今年反常，人都去哪儿了？”

### 2 生活无望 民众认清中共邪恶三退

墨卡托中国研究中心的君特表示，人大会议的主题还是一如既往，那就是确保党和国家领导人习近平的权力。

他说：“相关的议程还是很雄心勃勃的。它不仅涉及中短期的经济问题和人口问题，还涉及一些全局性问题。政府认为，必须吞下苦果，才能解决那些已经威胁到党和政府长期稳定的问题。民众的期许就只能等一下了。”

中共的目标与民众的现实生活是完全拧着的，中共和中共党魁只想着如何确保权利。不过，大陆的民众也越来越觉醒，更加认清中共的邪恶本质，纷纷表示退出中共的党、团、队，与邪党断绝一切关系。

来自江苏的张美艳在三退声明中写到：“今年中宣部还吹牛说中国GDP增长5.2%，但看看暴跌的股市，再看看我家附近的餐馆10家有4家已经倒闭了，剩下的也是门可罗雀，物价疯涨薪水反而下降，傻子都知道这个资料百分之百是造假的！中共是造假、吹牛、唱赞歌，对经济表达不满的一律删贴封号！可见这个党是如此的邪恶！”

大陆民众李成在三退声明中也表示：“我是一个普通老百姓，原来在外打工，后来老板破产拖欠工资跑路了。我喜欢翻墙看新唐人电视台，知道共产党邪教把国家治理的一团混乱。我从来不信啥共产主义，我就想知道未来社会朝哪个方向走，共产党啥时候倒台，我们老百姓日子啥时候好过点，啥时候能惩罚这些坏人。”

去年9月一家七口走线来美的李伟在声明中写道：“我曾是一名企业家，一年毛利达到1000多万，但是现在我的资产全部被中共冻结，共产党就是想把百姓的钱变成它们的钱，动则罚款几十万。我以前加入过共青团和少先队组织，现在，我声明退出来，与共产党一切组织彻底断绝关系。”

据退党网站统计，截至2024年2月底，声明三退人数已达4亿2676万人，仅今年前2个月就又有259.41万人声明三退，同比增加9万人。



“三退”保平安。神看人心，真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站：[santui.tuidang.org](http://santui.tuidang.org)，声明“三退”。截至2024年3月，超过4.27亿人“三退”。全球退党服务中心的“退党(团队)证书”被美移民官认可。